

翻拍越南搞笑動作電影



吳京跟基斯早已結緣。網上圖片



基斯屬荷里活一線紅星。網上圖片



吳京即將首次擔正主演荷里活電影。

吳京 基斯 夢幻聯動

香港文匯報訊(記者 文芬)據外國傳媒報道,環球影業將重拍越南動作喜劇電影《Saigon Bodyguards》(暫譯:《西貢保鏢》),並特別請來「星爵」基斯柏特(Chris Pratt)與「戰狼」吳京演出,而這亦是兩人首度合作,讓影迷充滿期待。另外,韓國男星劉亞仁成為韓國最年輕「青龍獎影帝」,他為了新片《收屍人》不只增重15公斤,更挑戰零台詞演出。問到最想合作的台灣影人,劉亞仁則表示是導演侯孝賢。

越南動作喜劇《Saigon Bodyguards》宣布重拍荷里活版本,2018年憑《戰狼2》榮獲華鼎獎及百花獎最佳男主角的吳京,將聯同在漫威超級英雄系列扮演「星爵」的基斯柏特合作演出。這亦是兩人首次合作,引起外界廣泛關注。其實早在2018年基斯為《侏羅紀世界2》來華宣傳時,吳京就曾在個人社交平台晒出二人的合照,可以說是相當有緣,此次兩人將正式合作,讓網友直呼:「夢幻聯動!」令人期待。

據悉,新片將由羅素兄弟(Russo Brothers)負責監製,他們曾執導《復仇者聯盟3:無限之戰》與《復仇者聯盟4:終局之戰》,與基斯並不陌生;兼且又曾擔任《戰狼2》的顧問,與吳京亦有過合作,所以這部作品的台前幕後製作班底,可謂天作之合。

至於《Saigon Bodyguards》其實是一部2016年上映的越南電影,故事圍繞嚴肅的阿鄭和搞怪的好友阿袁展開,他們作為西貢保鏢公司的僱員,接下的任務是負責保護鮮乳大王集團繼承人亨利。然而亨利卻在父親葬禮上遭到歹徒綁架,兩人將面臨當保鏢以來最艱難的任務……兩人除了要彌補過失,救出集團的繼承人,還要找出綁架案的幕後黑手。

劉亞仁新作零台詞

劉亞仁在《收屍人》中幾乎沒有台詞,僅能靠着表情與肢體動作演出。為了電影還增胖15公斤,他表示:「增重後好像獲得沒有過的怪力,但拍攝結束後又重新減肥了,現在比拍攝的時候少了20公斤」。他近年演出多種類型作品,對於挑片的準則,他表示《收屍人》在演技上有全新挑戰,對他而言也是很新鮮的作品。

這次體重增加,劉亞仁雖然認為連鼻子與眼皮都變胖,但撇除身上有肥肉的想法,演出過程只一心做好視覺效果。他坦言:「以前會對於適合角色的體態或姿勢、步伐非常在意,但這次為了增胖,而不得不把已經練好的身材努力地毀掉。」

《Saigon Bodyguards》是一部2016年上映的越南電影。網上圖片



吳京上載謝楠橈骨鋼釘照



謝楠本身是一個很強的人。

謝楠昨日以幽默手法匯報妻子手術情況,妻子前天已經做完了手術,昨天吳京就鋪出了謝楠的術後橈骨鋼釘照,向大家報告,還幽默调侃:「二師妹成功地把手中的釘把像金箍棒一樣變進了自己的身體裏。」還為老婆點讚。

香港文匯報訊(記者 文芬)吳京近日鋪出了謝楠的術後橈骨鋼釘照,更透露她橈骨粉碎性骨折,更透露老婆打算做好手術就去做主持的想法。其實吳京和謝楠都是一個樣,他對於工作也是這麼拚命的,拍戲時候受傷是常有的事情,經常手術還沒休息好,便又奔赴片場,不顧家人的擔心。

吳京昨日以幽默手法匯報妻子手術情況,妻子前天已經做完了手術,昨天吳京就鋪出了謝楠的術後橈骨鋼釘照,向大家報告,還幽默调侃:「二師妹成功地把手中的釘把像金箍棒一樣變進了自己的身體裏。」還為老婆點讚。隨後,謝楠也幽默轉發:「就問你怕不怕,我有把我怕!」心態簡直不要太樂觀,不愧是戰狼的女人!



謝楠手術後的照片。網上圖片

黎諾懿下廚搶火燒燬眼眉毛

香港文匯報訊(記者 李思穎、梁靜儀)黎諾懿、陸浩明及陳詩欣等,昨日出席於將軍澳電視城舉行的《big big shop 超級感謝祭》記者會,跟無綫高層杜之克、余詠珊及李家駿攜手主持開幕儀式。

黎諾懿近大半年頻頻出席煮食節目,分別有《今晚請客》及《疫境廚神秋冬盛宴》,問到他做了煮食節目主持後,可有帶挈他多了搵外快機會?他笑着承認說:「有少少外快啦,啱家揸鑊鑊多過揸咪,有好多sponsor,同植入式廣告界少少錢我介紹產品。」他又笑言本身鍾意煮食,又鍾意用新廚具,不介意贊助商送新產品給他。問到可要換過大些的廚房?他說:「最好係實際啲,暫時折現界我先,然後再搵我拍廣告。」

老婆埋怨無求過婚

諾懿繼早前拍《今晚請客》時險些燒着錄影廠器材後,最近他在節目內又燒燬了自己的眼睫毛,諾懿說:「其實都係因為玩火之過,嗰日煮焦糖蘋果,開頭以為無乜野,可能個爐熱得滯,我又掛住傾傾,點知突然間個火燒咗上去,我眼眉毛同頭髮燒燬咗少少,返到

屋企都要老婆幫我修剪眼眉毛,睇返片都幾恐怖,以後會小心啲,但個畫面真係好靚。」

另外,黎諾懿在電台節目訪問中,告誡所有男士,結婚前一定要有求婚的過程,皆因當年風水師說他已到結婚年齡,他便同老婆順理成章結了婚,可是之後每次幫其他朋友搞求婚派對時,老婆便埋怨當年沒向她求婚。

諾懿曾經到過一個樽頸位,有想過放棄堅持演藝事業,直至得到比賽《舞動奇蹟》的邀請到內地拍攝,他透露:「當年拍這個節目,拍4集已經等於我一年在TVB嘅人工,最後更得到冠軍,帶來不同發展機會,但我選擇在跌倒的地方企返起身,最後都回香港拍劇,但我老婆話我當時應該要返內地發展,可能現在都已經可以躡身福布斯排行榜。」



黎諾懿表示近期拿鑊鑊多過拿咪。

余香凝周六舉行婚禮 陳詩欣做姊妹搶花球



陳詩欣和陸浩明出席《big big shop 超級感謝祭》記者會。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳詩欣與陸浩明昨日出席《big big shop 超級感謝祭》記者會。陳詩欣將為好姊妹余香凝於本週六舉行的婚禮擔任姊妹團之一,問到屆時會如何玩新郎?詩欣笑說:「有開會商討,但唔會想我哋玩佢老公,要錫住,同埋佢老公真係對佢好好。」至於婚禮形式及酒席圍數,她就表示不知道,只知道廖子好也是姊妹團之一。

與團外男友拍拖兩年的她,表示由於余香凝想低調舉行婚禮,所以屆時不會攜眷出席,問到會否搶花球?她笑說:「當然,佢話會留個花球畀我,但我知個個都想爭,好似廖子好咁,身邊姊妹個個結婚,所以壓力啲啲我度, (想快啲嫁?)又未,但同男友都感情穩定。」另外,肥媽(Maria Cordero)丈夫

Rick日前因為肺腺癌離世,一直未現身的肥媽日前透過社交平台報平安,不過仍然十分傷心。身為契仔的陸浩明被問到肥媽近況,他表示都是發短訊聯絡肥媽,他說:「睇完肥媽條片仲好擔心佢,因為丈夫突然離世,情緒波動好大,阿媽佢好多謝大家對佢關心, (肥媽話唔想見人?)阿媽同丈夫咁恩愛,屋企經歷咁大難關,家人突然離開定會好傷痛,畀啲時間佢處理。」

陸浩明又透露昨日收到肥媽通知,Rick的喪禮將於今個月17日設置,翌日出殯火化,他身為契仔,肥媽有需要一定會幫手,但都有叮囑肥媽一定要保重身體及要給時間去平復。問到會否去陪肥媽?陸浩明稱都有想過去陪肥媽,但這刻有很多朋友及狗狗陪她,可能之後再陪她食飯。

傅嘉莉首試開真槍超興奮

香港文匯報訊(記者 李思穎)傅嘉莉最近參與拍攝無綫劇集《飛虎之壯志英雄》,日前她拍攝一場槍擊戲時,不慎在樓梯滑下,拉傷右邊肩膀,痛到眼淚直流,前日她在社交網「報平安」,透露右肩傷勢已好轉,更乘機分享拍攝時用真槍的興奮刺激感受。

她寫道:「非常感謝大家的關心和留言,我全收到了,我的右肩好了很多,已經沒有那麼痛,感謝現場first aid 即場替我冰敷和做伸展,加速了拉傷的筋腱的復原,JJ的角色真的很好玩,熟我嘅朋友知我喜歡打槍game,無論過係飛虎3,我真係有機會開真槍,係真手槍!雖然幅相我好冷靜,但內心其實非常激動,又開心,又興奮但又又有啲驚,未聽過真手槍聲,原來係咁大聲,好似一個大砲仗嘍耳邊爆,而且真槍重好多,有彈頭但有彈殼,所以都有火花同有後座力,真的好high!試過一場槍戰,2把手槍加2把衝鋒槍,再加7粒反應彈,拍完嗰場之後成塊面都係火屎,動作和節奏要好準,出來效果好震撼,好正,期待剪接後的每一場。」



傅嘉莉自言喜歡玩WAR GAME。

姜濤精選禮品 冰花姐



《全民造星》監製花姐。



姜濤親自挑選禮物與「姜糖」共度溫暖聖誕。

香港文匯報訊 姜濤於今個聖誕與美容品牌攜手合作,拍攝宣傳片「全新旅『濤』」,更首次聯同品牌推出姜濤限定聯名親筆簽名套裝100件,相信會引起「姜糖」搶購!姜濤還透露「紅館演唱會」是他努力的下一個目標!現正於台灣工作的姜濤分享他的心路歷程:「我今年21歲,自從2018年喺《全民造星》比賽奪得冠軍後,紅館演唱會就變成我今後努力追求嘅目標!今次好多謝品牌邀請合作,我都希望藉着呢個機會,向支持同愛錫我嘅人表達心意,特別早啲挑選定聖誕禮物畀佢哋,仲有我嘅親筆簽名,希望好耐無見嘅『姜糖』會鍾意啦!另外,我揀咗幾件我最鍾意嘅產品畀花姐,有潔面粉、潤唇膏、hand cream同香薰,因為我想花姐時刻都香噴噴同滑啱啱,希望花姐鍾意啦!」